Hausaufgaben 1.4.2011

Losungen:

VKA/C/E

1 Bitte berechnen Sie die Achsenschnittstellen folgender Funktionen.
Zeichnen Sie die Funktionen.

a) f(x)=-x*+6x-8 [Lixni =4 Xne=2; ys = -8;
b) f(x) = -x*-5x | L: Xn1 = -5; Xn2 = 0; Ys = 0;
c) f(x)=-x*+4x-3 [Lixne=1; Xne=3; ys =-3;
d) f(x)=-2x*+2 | L: Xng = -1; Xn2 = 1, Ys = 2;
e) f(x)=3,8x*-20,14x - 6,384 | L: xna=-0,3; Xn2=5,6; ys = -6,384;
f) f(x) =-0,5x*-3,85x - 2,13 | L:Xn: =-7,1;  Xn2 =-0,6; Vs =-2,13;
g) f(x)=1,7x*+4,76x - 7,293 [L:ixna=1,1; Xn2=-3,9; ys = -7,293;
h)
f(x) = —%xz + %x + %
L:
10 .
XNt = -7
Xn2 = 1_25
150
Yo =729
i)
f(x) = %xz +g—§x +§—§
L:
XN = —1_22
XN2 = - 1
32
Ys = 55
2 Gegeben sind jeweils drei Punkte.

Bitte bestimmen Sie die Gleichung der Parabel, die durch diese Punkte geht.
Bitte bestimmen Sie die Achsenschnittstellen der Funktion.

a) P;(-20;-1512); P,(-16;-952); Ps(-5;-72);

L:

f(x) = -4x® - 4x + 8;
Xn1 = 1;

Xnz = -2;

Ys = 8;

b) P:1(-10;-135); P,(7;,-16); Ps(-13;-216);

L:

f(x) = -x* + 4x + 5;
Xn1 = -1;

Xn2 = 5;

Ys = 5;
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c) P.(-8;216); P.(1;0); Ps(-17,1080);
L:
f(x) = 4x® + 4x - 8;
Xni = 1,
Xnz2 = -2;
Ys = -8;
3 Gegeben sind zwei Parabeln. Bitte bestimmen Sie die Schnittpunkte der Funktionen miteinander.
a) f(x)=-2x%-4x+6;
gx)=-x>-7x+8
L:
S:(1;,0);
S2(2;-10);
b) f(x) =-5x?+5;
g(x) =-4x2-7x+5
L:
S1(7;-240);
S;(0;5);
c) f(x) =2x?- 4x - 16;
g(x) = -2x? - 20x - 16
L:
S1(-4;32);
S2(0;-16);
d) f(x)=x*>+7x-6;
g(x) =2x*+8x -8
L:
S:1(-2;-16);
S:(1,2);
4 Bitte bestimmen Sie die Schnittstellen der Funktionen mit den Achsen:
a) f(x)=5x*+1,3x+6,9 | L: Keine Nullstellen; Ys = 6,9;
b) f(x)=2x*+1,7x-6,1 | L: xn1 = 1,3724; Xne = -2,2224;  ys=-6,1;
c) f(x)=1,9x*+7,6x+6,9 | L: Xn1 = -1,393; Xn2 = -2,607;  ys=6,9;
d) f(x)=1,8x*+5x-6,1 | L: xn1 = 0,9172; Xn2 = -3,695;  ys=-6,1;
e) f(x)=-1,2x>+4x-6,6 | L: Keine Nullstellen; ys = -6,6;
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5

Bitte bestimmen Sie die Unbekannten

a)
- 5,45 - 1,6e = -34,64
- 6,1s + 1,6e = -49,66
- 5,2 - 3,95 + 2,9e = -69,55
L:
Jj = 6,8;
s =7,8;
e = -1,3
b)
- 4,4z + 8,2q = 25,52
6,1z - 4,5w = -37,37
9,9w - 8,6q = 40,48
L:
z = -1,7
w = 6;
q=2,2;
1))
7 4 . 1 7
otl*t3l-2d=73
10 9 4 _ 122
7 t+1-95d="3
1 5 5 21
—oto gl gpd=
L:
t=3;
| =
d=2
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